

《违规发放津贴补贴行为处分规定》昨发布

监察部：违规发放补贴或被降级、撤职

据中新社电 《违规发放津贴补贴行为处分规定》昨日在监察部网站全文公布。《规定》强调，对存在超过规定标准、范围发放津贴补贴等行为的，给予警告处分；情节严重的，给予记过或者记大过处分；情节较重的，给予降级或者撤职处分。

《规定》明确，有违规发放津贴补贴行为的单位，其负有责任的领导人员和直接责任人员，以及有违规发放津贴补贴行为的个人，应当承担纪律责任。

《规定》指出，本规定所称津贴补贴包括国家统一规定的津贴补贴和工作性津贴、生活性补贴、离退休人员补贴、改革性补贴以及奖金、实物、有价证券等。

《规定》强调，存在违反规定自行

新设项目或者继续发放已经明令取消的津贴补贴的；超过规定标准、范围发放津贴补贴的；违反中共中央组织部、人力资源社会保障部有关公务员奖励的规定，以各种名义向职工普遍发放各类奖金的；违反规定发放加班费、值班费和未休年休假补贴的；超标准缴存住房公积金的；借重大活动筹备或者节日庆祝之机，变相向职工普遍发放现金、有价证券或者与活动无关的实物等行为的；给予警告处分；情节较重的，给予记过或者记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

《规定》提出，将执收执罚工作与津贴补贴挂钩，使用行政事业性收费、罚没

收入发放津贴补贴的，给予记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

《规定》提出，以发放津贴补贴的形式，变相将国有资产集体私分给个人的，给予记大过处分；情节较重的，给予降级或者撤职处分；情节严重的，给予开除处分。

《规定》还指出，违反财政部关于行政事业单位工资津贴补贴有关会计核算的规定核算津贴补贴的，给予警告处分；情节较重的，给予记过或者记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

《规定》强调，使用“小金库”款项发放津贴补贴的，给予警告处分；情节较重的，给予记过或者记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

武警西藏总队司令员郭毅力突发心脏病去世

武警西藏总队司令员（正军职）、中共西藏自治区第八届委员会委员、第十二届全国人大代表郭毅力（少将警衔），因突发心脏病，经全力抢救无效，于2013年7月10日上午9时30分不幸因公殉职，终年56岁。

据《西藏日报》

武汉一动物园8条鳄鱼被游客“虐死”一半

据《武汉晚报》报道 游客在动物园对鳄鱼丢石子，一时高兴的结果是，8条鳄鱼被“虐死”一半。日前，记者走访武汉景区了解到，部分游客频频“下黑手”，令景点很受伤。

2008年，武汉九峰森林动物园在园内的半山腰上建了一个开放式的鳄鱼馆，当时馆内养着8条鳄鱼。因为鳄鱼不好动，多数时间都匍匐在陆地上，或者把半边头浮在水面上闭目养神，游客总喜欢用石头和泥块砸它们，鳄鱼馆周边的石头和泥巴都被捡光了。“鳄鱼被砸伤后，我们虽然及时给涂了药膏，但是它们生活在水中，伤口很容易感染，很多被砸伤的鳄鱼都死了。”饲养员徐诗联说。

女孩流产拖来5位前男友有人排队有人交钱

据《齐鲁晚报》报道 5名男生之前互不相识，但他们有一个共同身份，都是22岁丫丫（化名）的前男友。最近他们都被喊到了山东烟台市妇幼保健院计划生育门诊门口。

当丫丫发现自己有2个多月身孕时，便将与她发生性关系的前男友都叫到了一起，要求他们对她负责，陪她流产。

“你去排队，你去交钱，你陪我做检查……”丫丫先后吩咐5位前男友，前男友们并没有表现出抗拒。该院医生表示，这对女孩来说，存在潜在的危险，容易感染盆腔炎、输卵管炎等妇科疾病，容易继发不孕不说，更可怕的是可能感染梅毒、艾滋病等性病。

浙江永康回应江中卫生巾：系商家倾倒 目前已清理

据新华社电 近日，有网友发微博称浙江永康江飘满卫生巾，这条图文并茂的微博被大量转发。有网友调侃说：“难道永康江也来‘大姨妈’了？”

这些卫生巾来自哪里，是否有污染？12日，永康市外宣办回应称，永康江里的卫生巾，经初步了解，系当地商家私自倾倒的库存发霉产品，没有被使用过，不存在经血等污染。由于商家倾倒的行为较为隐蔽，且系漂散后才被发现，尚无法确认系哪一家所为。

永康市水务部门说，他们9日就接到了群众举报，现在江里的卫生巾已基本清理完毕。据永康环保部门介绍，这种倾倒行为已属违法，他们将继续进行追查，一旦找到肇事企业或商家，将对其进行处罚。



7月12日，游客在山西吉县黄河壶口瀑布景区游览。受上游持续强降雨影响，黄河干流晋陕峡谷水位暴涨，滚滚浊流奔腾而下，使得位于山西吉县和陕西宜川交界的壶口瀑布瀑面骤然变大，形成400多米宽的特大瀑布群，蔚为壮观。新华社发

航班延误引群体事件或被“停飞”

据《新京报》报道 中国民航局局长李家祥日前表示，民航局下半年将在全行业开展航班延误专项治理工作，对航班延误责任单位要加大处罚力度。民航局相关部门负责人介绍，治理内容包括航空公司应对延误的服务工作；旅客机

上等候时间过长；航空公司因自身原因导致延误等。

据透露，在专项治理过程中，会对航班正常率排名后20位、且航班正常率在50%以下的国内航班进行内部警告通报。对因空管、机场、油料等原因造成航

班延误的，要查明原因，给予必要的处罚。

航班延误4小时以上，因航空公司飞机调配和自身服务等方面原因引发群体性事件，造成重大社会影响的，取消该航班本航季时刻，并不再受理下一航季航班时刻的申请。

高中生寻衅滋事遭同学围殴致死

据《兰州晨报》报道 甘肃省庆阳市正宁县四中的高中生阿伟好勇斗狠，在其就读的高中，曾让老师和学生又恨又怕。在开学之际，因为一只篮球的归属问题，阿伟多次前往该校高三（3）班辱骂、殴打该班多名同学。高三（3）班的5名同学忍无可忍，合伙殴打阿伟致其死亡。

日前，正宁县法院以故意伤害罪，对涉案的5名男生分别判处有期徒刑3年。就此检察院提出抗诉。该案经庆阳市中院二次审理后，结合案件实际情况，认为被害人案发前曾多次到被告所在的班级携带凶器威胁、殴打他人，扰乱学校的正常教学秩序，在引发案件上有重大过错，5被告进行的反击行为符合正当防

卫的条件，但从造成被害人死亡的结果看，防卫行为显然超过了必要的限度，应认定为防卫过当，而且5被告认罪态度好，目前又有新的环境学习，认为判缓刑为宜。遂对5被告人从轻处罚，均改判为有期徒刑两年，缓刑3年。7月11日，记者从省高院获悉，最高人民法院已核准改判结果。

一小时快结跨省借贷案

日前，新疆乌什人田某委托律师来到金寨法院斑竹园法庭起诉金寨人闵某。法庭审核诉状后，依法受理了田某诉闵某民间借贷纠纷一案。

办案法官按照诉状上的电话，联系被告闵某，电话却打不通。为了尽快向闵某

送达应诉通知书，法官在田某律师的带领下，赶往闵某家。原来闵某家在山头上，信号不好，电话经常打不通。考虑到闵某家所在位置，交通、通讯不好，闵某到法庭应

诉也不方便，法官希望可以当场处理纠纷。于是，征得了田某律师和闵某同意后，开始了调解。法官查明案件事实后，引导双方当事人充分考虑利害得失，细致耐心

地做双方工作，最终双方达成调解协议。田某给闵某延长还款期限，闵某于2013年12月30日前还本付息。

至此，一起跨省的借贷案件快速调解结案，既圆满解决了纠纷，又节约了诉讼成本。王进